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Elôkészítés

A kazán bekötô füstcsövének eltávolítása után és 
a felújítás megkezdése elôtt célszerû a kéményt 
szak-szerûen kitisztíttatni, és szükség esetén a fal-
szerkezetet kijavítani, a tömörségét helyreállítani. 
Be kell tartani az érvényben lévô építési elôíráso-
kat, normákat, valamint a vonatkozó balesetvédelmi 
elôírásokat. Ugyanez vonatkozik a felépítésre és az 
állványzat rögzítésére. Az EUROCLIK rendszer beépí-
tése elôtt meg kell határozni a csatlakozási magassá-
gokat. A területileg illetékes kéményseprôvel egyez-
tetni kell a vizsgáló nyílások pozícióját és darabszá-
mát. A méretezést az MSZ EN 13.384-1 szerint kell 
végezni, figyelembe véve a vonatkozó normákat, 
irányelveket és az Építôipari Mûszaki Engedélyt.

Alkalmazási terület

Az EUROCLICK rendszer meglévô kémények felújí-
tására szolgáló, egyhéjú nemesacél csôrendszer. 
A rendszer a bekötô füstcsövek kialakítására is 
alkalmas. Az EUROCLICK max. 200°C hômérsékletû 
füstgázok elvezetésére és huzat hatása alatt álló üze-

melésre alkalmas, ha nincs tömítôgyûrû a csôelemek 
között. Ha szerelnek be tömítôgyûrûket a csôelemek 
közé, akkor az EUROCLICK rendszer alkalmas a max. 
160°C füstgáz-hômérsékletû túlnyomásos üzemelés-
re is. Gáz és cseppfolyós tüzelôanyagú tüzelôberen-
dezésekhez csatlakoztatható. Az EUROCLICK rend-
szerrel felújított kémény nedvességre érzéketlen.

Általános szerelési tudnivalók – EUROCLICK

Az elemek és csôidomok összeszerelése úgy törté-
nik, hogy a pontosan meghatározott bütykös pontok-
ban öszszeillesztik ôket az összetolási mélységig, 
majd pedig finoman elforgatják addig, amíg kattanás 
nem hallatszik.

A kondenzátum elvezetése

A kondenz- és csapadékvíz elvezetéséhez az 
építtetônek megfelelô csatornáról kell gondoskod-
nia. Egy legalább 10 cm vízzár-magasságú szifont 
kell kialakítani. A szifont rendszeresen ellenôrizni 
kell, és szükség esetén ki kell tisztítani. A helyi csa-
tornamû vállalat elôírásait figyelembe kell venni.

Szerelési és termékinformációk

A Schiedel EUROCLIK méretválasztéka (0,4 mm falvastagság / nedvességre érzéketlen)

Belsô Ø 80 100 120 130 150 180 200 250 300

Max. külsô Ø 87,8 107,8 127,8 137,8 157,8 187,8 207,8 257,8 307,8

A méretek mm-ben értendôk. A mûszaki jellegû változtatások jogát fenntartjuk.

Engedély: ÉME A-165/2003.
MSZ EN 1443:2001 : T200 N1 O W 2
 T160 P1 O W 1
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Szerelônyílások

A füstcsô-csatlakozó és a vizsgálónyílás T-idoma-
inak, valamint a kondenzvíz-gyûjtô beépítéséhez 
megfelelô nagyságú szerelônyílások alakítandók ki 
a kéménytesten. Ügyeljünk arra, hogy eközben a 
kéményfalat (esetleg a födémet) a feltétlenül szük-
séges mértéken felül ne bontsuk meg. Tisztítsuk 
ki a kémény talprészét és a beszerelésre kerülô 
béléscsô rendszer súlyát is figyelembe vevô, sík (pl. 
beton) felületet alakítsunk ki.

A csövek és idomok jellemzôi

A csôelemek és idomok alsó és felsô végei különböz-
nek egymástól. A felsô végen a tokon egy perem és 
két bütyök található. A perem fogadja a tömítôgyûrût, 
mely túlnyomásos üzemelés esetén szükséges. A büty-
kök mutatják, hogy hogyan kell összeilleszteni a csôda-
rabokat. Az egyes csôelemeken öntapadós matrica is 
található, egy nyíllal. A nyílnak a kémény torkolata felé 
kell mutatnia. Az alsó végen egy perem és az ellenbüty-
kök találhatók. A perem az összetolás mélységét szab-
ja meg. Összeszereléskor a bütyköket egymásba kell 
csúsztatni és a csöveket egymáshoz képest elfordítani.

Elôkészítés

Miután meghatároztuk a vizsgáló nyílások és a 
bekötô füstcsô csatlakozási magasságait, fektessük 
le a padlóra a rendszer darabjait és nézzük meg, 
hogy hová kell beszerelni a T-idomokat. Amikor a 
kapott méreteknek megfelelôen összeállítottuk a 
csôoszlopot, számozzuk meg a darabokat és vigyük 
ôket a tetôre, a leeresztési helyre. A csôoszlop 
leengedéséhez célszerû kötelet kötni a legalsó elem-
re. Így a leengedéssel párhuzamosan a rendszer 
idomait pontosan az elôzetesen felmért ma-gas-
ságba tudjuk beszerelni, és a csôoszlopot egyben 
leengedni. Mielôtt a lábazatra véglegesen ráállítjuk 
ellenôrizzük, hogy az összes T-idom az elôre meg-
szabott helyen van-e. Ekkor még felemelhetjük a 
csô-oszlopot és korrigálhatjuk az esetleges hibákat.

Az elemek összeszerelése

A csôdarabok összeszerelése úgy történik, hogy a 
csôdarabokat a bütykös pontoknál a peremig egy-
másba nyomjuk, majd pedig finoman az óramutató 

járásával megegyezô irányban egymáshoz képest 
elforgatjuk addig, amíg nem halljuk, hogy egymás-
ba kattantak. Ha az EUROCLICK renszert túlnyomá-
sos égéstermék elvezetô berendezésként kívánják 
üzemeltetni,  akkor az összeszerelés elôtt egy-egy 
tömítôgyûrût helyezünk be a csôelemek felsô végén 
lévô perembe.

Vizsgálónyílás

Minden egyes vizsgálónyíláshoz egy T-idomot (2) 
kell beszerelni. Felsô vizsgálónyílás esetében a 
csôoszlop és a T-idom stabil tartása érdekében fal-
bilincs (15) beépítése szükséges. A T-idom a vizs-
gálónyílás fedéllel (3) zárható le. Az akna nyílásába 
ajtókeretet (12b vagy 12c) kell beépíteni és bevakol-
ni. Elülsô lezárásként a nemesacél tisztítóajtót (12a) 
a szerelôkeretre szorosan rácsavarozzuk.

A bekötô füstcsô csatlakoztatása

A bekötô füstcsô csatlakoztatásához T-idomot (2) 
szerelünk be. Az állítható füstcsô-csatlakozót (4) 
ráillesztjük a T-idomra és a két csavarral rögzítjük. 
Az állítható füst-csô-csatlakozóba lehet bevezetni a 
kazán bekötô füstcsövét.

Távtartó

Legalább 5 méterenként távtartót kell beépíteni. Ferde 
csôvezetés esetén (pl. elhúzott kémény) a töréspont 
elôtt és után további távtartókat szereljünk be. 

Kitorkolás

Helyezzük fel a fedkôre és dûbellel rögzítsük rá a 
kürtôfedlapot (9). Ezen egy 3 csavart tartalmazó 
gyûrû található. Az EUROCLIK csôoszlopot át kell 
vezetni a kürtôfedlapon és a 3 csavarral a gyûrû köze-
pén rögzíteni. A legfelsô EUROCLIK csövet vágjuk 
vissza a rá-szerelendô torkolati kúp (10) magasságá-
ra. Ezután rányomjuk a torkolati kúpot (10).

Szerelônyílások

Az EUROCLIK rendszer beszerelése után a 
szerelônyílásokat a kürtôfallal azonos építôanyag-
gal tömören, újra le kell zárni.

Az építés megkezdése elôtt olvassa el és vegye figyelembe
az útmutatóban szereplô szerelési és termékinformációkat!

Beépítés, szerelés



Az alkatrészek megnevezései

1 – Kondenzgyûjtô, elvezetôvel

2 – T-idom

3 – Vizsgálónyílás fedél

4 – Állítható füstcsô-csatlakozó

6 – Normál csô

6a – Normál csô, hasznos hossz. = 960 mm

6b – Rövid csô, hasznos hossz. = 460 mm

6c – Rövid csô, hasznos hossz. = 210 mm

8 – Távtartó

9 – Kürtôfedlap

10 – Torkolati kúp

11 – Levegô bevezetô rács

12 – Tisztító ajtó

12a – Nemesacél tisztítóajtó

12b – Tisztítóajtó keret, hossz. = 150 mm

12c – Tisztítóajtó keret, hossz. = 250 mm

14 – Füstcsô elôtét lemez

15 – Falbilincs

18 – Hosszkiegyenlítô csô
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A rendszer elemei


